

供应商行为准则

好孩子国际控股有限公司（包含所有其控制管理下的各地子公司）（“好孩子”或者“本公司”）长期寻求符合资质，信誉良好，符合最高级品质，愿意且有能力按照所有适用的法律规定及道德标准经营其业务的供应商。

好孩子要求其供应商，在有关其整体业务方面，符合下列最低标准。这些最低标准是好孩子及其供应商之间所有协议的一部分。好孩子希望其供应商能够建立并实施适当的内部业务流程以保障其能够遵守此《供应商行为准则》（“本准则”）。

一、法律法规

本公司要求其供应商遵守在其生产产品或提供服务的国家的所有适用的法律法规。

二、遵守劳动法律法规

供应商应当遵守地方或者国家所有适用的劳动法律规范。

1. 强迫劳动

供应商应当确保员工是自愿受雇。本公司禁止使用任何强迫用工或监狱劳力。

2. 童工问题

供应商必须遵守地方或者国家所有适用的童工相关的法律规范。

3. 工作时间

供应商应当遵守地方或者国家所有适用的有关工作时间和加班的法律规范。雇员每周工作时间不得超过适用法律规范的允许范围，并且供应商应当合理补偿雇员的加班工作。

4. 工资和福利

供应商应当给员工发放适当的工资及福利，并且此工资和福利应当符合供应商在其经营业务的国家法律规定。

5. 歧视

供应商应当遵守其从事业务经营的国家所有适用的有关歧视的法律规范。本公司认为所有聘用条件应当根据个人工作能力来决定，而并非根据个人性格或者信仰来判断。

6. 卫生安全

供应商应当遵守地方或者国家所有适用的卫生安全法律规范并且提供员工安全且健康的工作条件。生产本公司产品的工厂应当提供适当的医学设施、紧急出口、安全设备、采光良好并舒适的工作间、干净的卫生间和恰当的居住场所（如必要）。

7. 自由结社和集体协商

供应商应遵守地方或者国家所有适用的法律规范，尊重员工自由结社和集体协商的权利。

三、环境

供应商应当遵守地方或者国家所有适用的环境法律规范。包括但不限于废弃物管理，预防污染，资源利用，能源消耗管理及温室气体排放。本公司力行保护环境并且倾向于选择有共同社会责任感的供应商。

四、商业信誉

反腐败。供应商应当遵守所有原材料采购、生产和加工至好孩子产品的国家的适用法律规范并且供应商不得使用贿赂或者欺诈手段。有关服务方面，应当适用提供服务地法律。不论是在政府或者私人领域，供应商都不得直接或者通过中间方，为从第三方获取或者保留商业或者其他利益，向其提供或承诺任何个人或不当利益。供应商不得行贿或者受贿，安排或者接受回扣，不得违反或者导致其业务伙伴违反任何适用的反贿赂法律法规，包括中国的反腐败法律法规，美国《反海外腐败法》及其他任何适用的反腐败法律。

申诉机制。供应商应当建立申诉体系以供匿名申诉、举报及管理。委派的管理人员应当时刻监控申诉机制，记录申诉事项并且以保密方式采取恰当行为。

反不正当竞争。供应商应遵守地方或国家所有使用的反垄断及公平竞争法律规范。不得进行市场串通，固定价格或其他不正当竞争方式。

知识产权。供应商应当采取合理行为保障及维护其商业伙伴的保密信息及专利信息，并且该等信息应当仅为合同中授权使用的目的而使用。

利益冲突。供应商应当告知好孩子任何可能导致利益冲突的情况，并且如果好孩子的任何员工或者与好孩子签署合同的专业人士在供应商的业务或者与供应商的任何经济链接中存在任何利益，供应商应当向好孩子公开此情况。

五、证明合规及视察

应好孩子的要求且须达到好孩子的满意程度，供应商必须有能够证明其遵守本准则的情况。

本公司或者本公司委派的独立第三方将定期评估供应商实施本准则的情况。评估方式通常包括与员工或者现场工作人员的秘密谈话。如果供应商违反了本准则的任何要求，

此供应商应当纠正其行为。对于任何无法证明其遵守本准则要求的供应商，公司将保留终止协议或者终止任何未完成订单的权利，并且不再以任何形式与此供应商开展业务。

六、举报潜在违规行为

如供应商未遵守本准则，则本公司有权终止合同并且索赔所有由此导致的费用和损失，甚至可能导致本公司终止与此供应商的合作关系。

如果供应商发现违反本准则或者违反适用法律法规的行为正在发生或者已经发生，请立即发送邮件至：gb999@goodbabyint.com 进行报告。

请注意未举报违规行为会被视为违反本准则。

本准则于 2024 年 8 月 30 日修订。